



## 銀娛籃球隊卫冕冠軍 「博彩從業員體育競技比賽」六年內五度奪冠

**2016年8月10日** — 近日，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）籃球A隊在本年度「博彩從業員體育競技比賽」籃球賽中，憑着精湛的球技及出色的團隊精神，以**80比68**的分数击败对手，夺得冠軍，这是銀娛籃球隊六年內第五次卫冕冠軍，令人鼓舞；而B隊則凭坚韧的毅力奋战到底，力夺殿軍。是次籃球賽由澳門博彩業職工之家及澳門工會聯合總會體育委員會合辦，于关闸工人球場A館舉行。

銀娛十分重视团队成员的健康和凝聚力，积极鼓励他们参加各类运动比赛。是次比赛，几十名来自不同部门的团队成员亦到场为两队球队呐喊打气，充分体现銀娛上下一心的团结精神，为团队带来正能量。銀娛籃球隊隊長Nino Songco赛后表示，銀娛籃球A隊及B隊经过两个月的激烈赛事，团队最终能在决赛中取得胜利，关键在于队员之间多年来培养的默契，除了在练习时互相提点、讨论战术之外，上下班时亦会彼此问候和关心。此外，他亦感谢公司的支持，在工作时间上作出适当的调整，让队员得到充分的休息迎接比赛。

銀娛籃球隊成立了六年，而六年內五次卫冕冠軍，对能取得如此佳绩，銀娛感到非常鼓舞，并鼓励队员再接再厉，戒骄戒躁，进一步提升水平。銀娛会定期举办康乐体育活动促进团队成员互相交流合作，同时支持他们参与其他大型体育活动，推动身心健康及作息平衡。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛籃球 A 隊及 B 隊凭着精湛的球技及出色的团队精神，夺得冠军和殿军宝座。



銀娛 GEG



P002：銀娛籃球隊員們合作無間，奮力作戰。



銀娛 GEG



P003：凭着卓越的表现击败对手夺得冠军，令团队极为振奋。